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Rezumat 

Nivelurile riscului de credit sau ale calităţii creditului, care pot fi 
măsurate prin raportul creditelor neperformante, pot fi văzute 
ca o formă de reprezentare în companii, în special în sectorul 
bancar. Scopul acestui studiu este de a determina impactul 
publicării Raportului de Sustenabilitate, în special în fiecare 
dimensiune a publicării aspectelor economice, de mediu şi 
sociale, asupra nivelului de risc de credit al fiecărei companii 
bancare din Indonezia, Singapore şi Malaysia, măsurat prin 
raportul creditelor neperformante. Efectul raportării de suste-
nabilitate asupra creditelor neperformante este în concordanţă 
cu utilizarea teoriilor părţilor interesate, a legitimităţii şi a 
semnalizării, în care cele trei teorii sunt legate şi explică între 
ele că o companie nu funcţionează doar în beneficiul său, ci şi 
pentru alte părţi interesate. Acest studiu cuprinde un eşantion 
de 129 de la companii din sectorul bancar din Indonezia, 
Singapore şi Malaysia pe o perioadă de trei ani, din 2018 
până în 2020, utilizând metoda de eşantionare intenţionată. 
Regresia liniară multiplă a fost, de asemenea, utilizată pentru 
a evalua şi determina impactul fiecărei componente a 
publicării Raportului de Sustenabilitate asupra raportului 
creditelor neperformante, precum şi al altor variabile de 
control. Conform constatărilor studiului, publicarea generală a 
Raportului de Sustenabilitate are o influenţă semnificativă 
asupra ratei creditelor neperformante în companiile din 
sectorul bancar indonezian şi singaporez, dar nu şi în 
companiile malaysiene. Deşi parţial, publicarea aspectelor 
economice are un impact negativ şi semnificativ asupra 
creditelor neperformante în Singapore, în timp ce publicarea 
aspectelor de mediu are un impact doar asupra ratei creditelor 
neperformante în Malaysia, iar factorul final este impactul 
publicării aspectelor sociale, care are o influenţă  negativă şi 
semnificativă asupra creditelor neperformante în Indonezia. 
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